

Η ΓΕΠ «ΕΞΑΓΕΙ» ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ 35 ΧΩΡΕΣ!

Συνέντευξη με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΓΕΠ Γιώργο Λαμπρινό

Στις αρχές του 2012, η ΓΕΠ κατόπιν διεθνούς διαγωνισμού, αναδείχθηκε ανάδοχος έργου που αφορά στους ελέγχους Υγείας & Ασφάλειας στα κτίρια που στεγάζουν τις Διπλωματικές Αντιπροσωπείες (Delegations) της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε χώρες μη μέλη. Σχεδόν τέσσερα χρόνια μετά την ανάληψη του μεγάλου αυτού έργου, ο Δ/νων Σύμβουλος της ΓΕΠ, Γιώργος Λαμπρινός, μιλά για τη σημασία της εταιρικής εξωστρέφειας και τα πλεονεκτήματά της.

Τι σημαίνει για μια ελληνική επιχείρηση που παρέχει Υπηρεσίες Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία, να «εξάγει» αυτές τις υπηρεσίες;

Πράγματι, η ΓΕΠ «εξάγει» υπηρεσίες κι αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για πολλούς λόγους. Πρώτα απ' όλα αναλαμβάνοντας την υλοποίηση αυτού του σημαντικού ευρωπαϊκού έργου καθιερωθήκαμε ως επίσημος συνεργάτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης κερδίζοντας παράλληλα την εμπιστοσύνη του κορυφαίου Οργανισμού- θεσμού. Επιπλέον η τεχνογνωσία, η εμπειρία, το επιστημονικό προσωπικό και ο τεχνικός εξοπλισμός που διαθέτουμε, μας επιτρέπουν να διεκδικούμε επάξια την υλοποίηση αντίστοιχων κορυφαίων έργων σε διεθνές επίπεδο. Πολύ σημαντικό επίσης είναι ότι αναδεικνύουμε τις δυνατότητες και την αξία που διαθέτουν οι υγιείς Ελληνικές επιχειρήσεις και οι Έλληνες μηχανικοί & επιστήμονες.

Σε ποιους τομείς θα λέγατε ότι εξελίσσεται η ΓΕΠ και οι υπηρεσίες που παρέχει εξαιτίας της ανάληψης του συγκεκριμένου έργου;

Η εξωστρέφεια είναι σημαντική για πολλούς άλλους λόγους πέραν του οικονομικού. Η ανάληψη έργων σε όλο τον κόσμο επέτρεψε στη ΓΕΠ να μελετήσει την ανά χώρα νομοθεσία υγείας και ασφάλειας εργασίας και να εμπλουτίσει τις εμπειρίες και τις γνώσεις της στον τομέα, εξελίσσοντας την υπάρχουσα τεχνογνωσία της. Ανοιγόμαστε σ' ένα παγκόσμιο περιβάλλον κι αυτό μόνο όφελος μπορεί να είναι όχι μόνο για τη

ΓΕΠ αλλά και για κάθε εταιρεία πελάτη μας. Τα πλεονεκτήματα δεν προκύπτουν μόνο από το γεγονός ότι «εξάγουμε» υπηρεσίες.

Προκύπτουν και από το γεγονός ότι «εισάγουμε» τεχνογνωσία στη χώρα και στις Ελληνικές επιχειρήσεις ενώ μπορούμε επίσης να υποστηρίξουμε τους πελάτες μας, σε έργα που αναλαμβάνουν εκτός Ελλάδας. Αυτή η επιπλέον τεχνογνωσία που αποκτήθηκε λόγω της εξωστρέφειας αποτελεί ανταγωνιστικό πλεονέκτημά μας, εντός των τειχών, γεγονός που αναγνωρίζεται από τους πελάτες μας και ιδιαίτερα από τις μεγάλες επιχειρήσεις που μας εμπιστεύονται.

Χάρη στο έμπειρο και πλούσια καταρτισμένο επιστημονικό δυναμικό της, η εταιρεία μπορεί να ανταπεξέλθει επιτυχώς σε κάθε είδους έργο στον τομέα υγείας και ασφάλειας.

«Όταν επιβιβάζεσαι στο αεροπλάνο της επιστροφής, πρέπει όλα να έχουν ολοκληρωθεί, διαφορετικά, αν δεν έχει εκτελεσθεί έστω και ένας έλεγχος η αποστολή θεωρείται αποτυχημένη».

Θα θέλαμε να μας δώσετε μια εικόνα σχετικά με τους κανόνες και τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που τίθενται ως προϋπόθεση σε εσάς.

Οι προδιαγραφές στους ελέγχους που θέτει η Ε.Ε. εκτείνονται σε όλα τα πεδία της Υγείας & Ασφάλειας και είναι πολύ αυστηρές. Πρόκειται για συγκεκριμένους ελέγχους σε κάθε αποστολή οι οποίοι πρέπει να ολοκληρωθούν περίπου σε 5 εργάσιμες ημέρες και στη συνέχεια κατά την επιστροφή της ομάδας στην Ελλάδα δημιουργούμε αναλυτική έκθεση, με επιστημονική, νομική και φωτογραφική τεκμηρίωση, την οποία αποστέλλουμε στο αρμόδιο τμήμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η επιτυχής ολοκλήρωση μιας αποστολής προϋποθέτει σωστή οργάνωση, μεθοδική προετοιμασία, ορθό προγραμματισμό, άριστη γνώση



Γ. Λαμπρινός

του αντικειμένου και αρμονική συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων. Δεν υπάρχουν περιθώρια για αστοχίες και παραλείψεις και σίγουρα δεν έχεις την δυνατότητα να "επανεέλθεις" για να επιβεβαιώσεις ή να διορθώσεις κάποιον πεδίο ελέγχου. Τα περιθώρια λάθους είναι μηδενικά, συνεπώς, όπως συνθηζόμαστε να λέμε "όταν επιβιβάζεσαι στο αεροπλάνο της επιστροφής, πρέπει όλα να έχουν ολοκληρωθεί, διαφορετικά, αν δεν έχει εκτελεσθεί έστω και ένας έλεγχος η αποστολή θεωρείται αποτυχημένη".

Εντός συνόρων πώς ανταποκρίνεται η ΓΕΠ στις απαιτήσεις των ελληνικών και πολυεθνικών επιχειρήσεων;

Είμαστε υπερήφανοι για τις εταιρείες που μας εμπιστεύονται και μας έχουν καθιερώσει ως την γνήσια εταιρεία στον κλάδο μας, κυρίως γιατί πολλές από αυτές δεν στέκονται μόνο στο γράμμα του νόμου που τις υποχρεώνει να παρέχουν στους εργαζομένους τους, υπηρεσίες υγείας και ασφάλειας, αλλά προχωρούν πολλά βήματα παρακάτω, εστιάζοντας στη διαμόρφωση κουλτούρας ασφάλειας και υγείας στο εργασιακό περιβάλλον με ουσιαστικό ενδιαφέρον για τον εργαζόμενο. Αυτό το ενδιαφέρον το εισπράττουμε καθημερινά από όλες αυτές τις εταιρείες που ζητούν από εμάς επιπλέον υπηρεσίες, με στόχο τη διαρκή βελτίωση των συνθηκών για τους ανθρώπους τους. Μας αρέσει αυτή η διαδικασία γιατί νιώθουμε ότι είμαστε κομμάτι της κάθε επιχείρησης που απαρτίζει το πελατολόγιό μας. Μας αρέσει να παίρνουν οι πελάτες μας, εύσημα από τους εργαζομένους τους, χάρη στη δική μας συμβολή.